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Szaktárgyi tanítási gyakorlat 

Levelező munkarendű egyszakos 3 féléves osztatlan képzés 

1. A gyakorlat célja 

A tanárjelölt az Egyetem erre felkért partnerintézményeiben vezetőtanár közvetlen irányítása mellett, a 

Tanárképző Tanszék szakmai ellenőrzésével, szakképzettségi területén tanítási gyakorlatot végez. A 

gyakorlat célja, hogy a hallgatók tudjanak tanítási témákat és tanórákat tervezni. Képesek legyenek azokat 

értékelni és elemezni, és az adott osztály, tanulócsoport sajátos igényei szerint, a szaktárgyi és 

szakmódszertani követelmények figyelembevételével azokat megtartani.  

2. A gyakorlat időtartama  

A szakterületi tanítási gyakorlat négy (4) kredit, féléves óraszáma 10.  

 Szaktárgyi hospitálás: 3 óra 

  Gyakorlótanítás: 7 óra  

A hospitálásokat és a megtartott órákat a vezetőtanárral való konzultáció előzi meg, illetve kíséri. 

A gyakorlatot zárótanítás zárja le. 

 

3. A gyakorlatra történő jelentkezés módja és feltételei 

A szaktárgyi tanítási gyakorlat megkezdésének feltétele a megelőző félév mintatantervnek megfelelő 

sikeres teljesítése. 

Erre a gyakorlatra az első félév során a 903B Kötelező szakmai gyakorlat bejelentővel elektronikus úton 

lehet jelentkezni a Neptunon keresztül. A kérvény benyújtási határidejéről a PPKE Vitéz János 

Neveléstudományi és Pedagógusképző Intézet honlapján tud tájékozódni (https://btk.ppke.hu/leadasi-

hataridok). 

A szaktárgyi tanítási gyakorlatra a Tanárképző Tanszék osztja be a hallgatókat, az Egyetem 

partneriskoláival egyeztetve. A szakmódszertan oktatók tesznek javaslatot a vezetőtanárok személyére.  

https://btk.ppke.hu/leadasi-hataridok
https://btk.ppke.hu/leadasi-hataridok
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A gyakorlat megkezdése előtt a Tanárképző Tanszék Neptun-üzenetben értesíti a hallgatókat a gyakorlat 

helyszínéről és a vezetőtanárok személyéről (várhatóan a vizsgaidőszak vége után). 

 

A hallgatónak a szaktárgyi tanítási gyakorlatot teljes egészében kell teljesítenie az adott szorgalmi 

időszakban. Betegség vagy más indokolt távolmaradás esetén a hallgatónak a vezetőtanárt és a Tanárképző 

Tanszéket feltétlenül értesíteni kell. A hiányzást betegség esetén hivatalos okirattal kell igazolni. A 

hiányzás pótlásának idejét a vezetőtanár és a szakmódszertan oktató határozzák meg. Ugyanez vonatkozik a 

gyakorlatot lezáró zárótanítás esetleges elmaradására is. 

4. A gyakorlat értékelése 

A tanárjelölt a szaktárgyi gyakorlatot zárótanítással zárja, melyet az ütemterv szerinti utolsó két óra 

egyikén kell megszervezni. A zárótanítás időpontját a hallgató a vezetőtanárral egyezteti, és annak idejéről 

és pontos helyéről a szakmódszertanos oktatót is tájékoztatja. A szakos tanítási gyakorlat teljesítését a 

vezetőtanár értékeli rövid szöveges formában, továbbá egyetlen, összegző (ötfokozatú) gyakorlati jeggyel, 

az erre szolgáló nyomtatványon (Igazoló és értékelő lap).  

A hallgató kompetenciáinak értékelése kiterjed a gyakorlaton megmutatkozott hallgatói attitűd értékelésére, 

a vizsgatanításra, a kapcsolódó dokumentumok a Tanárképző Tanszék és a vezetőtanár által előírt 

elkészítésére és használatára, a megtartott órák és a reflektív óraelemzések szakterületi és módszertani 

jellemzőire. Lényeges eleme a tanárjelölt szaktárgyi, szakmódszertani és pedagógiai felkészültsége, tanítási 

tevékenysége, a tanulókhoz való viszonya, valamint hivatástudata. Az értékelésnél figyelembe kell venni a 

hallgató egyéni fejlődését a gyakorlat során. A zárótanításon túl értékeljük a hallgató szaktárgyi tanítási 

gyakorlat alatt nyújtott teljesítményét, fejlődését is. 

 A szakterületi tanítási gyakorlat elégtelen, ha a tanárjelölt: 

• szaktárgyi ismerete alapvető hiányokat mutat, 

• munkafegyelme, órai munkája, tanítási tevékenysége nem felel meg a követelményeknek, 

• az előírt dokumentumokat nem készíti el, vagy ha azok nem tesznek eleget az előzőleg 

egyértelműen meghatározott előírásoknak. 
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5. A tanárjelölt feladatai 

 

A gyakorlat kezdetén a hallgató és vezetőtanára ütemtervet készítenek a gyakorlatról, melynek 

formanyomtatványa megtalálható a PPKE Vitéz János Neveléstudományi és Pedagógusképző Intézet 

honlapján. A hallgató az ütemtervet a gyakorlat megkezdésekor elküldi a gyakorlatot kísérő oktatónak. A 

hallgató köteles a gyakorlatkísérő oktatót tájékoztatni a gyakorlat megkezdéséről, és vele a kapcsolatot a 

gyakorlat során folyamatosan tartani. Az adott szakképzettség területén végzett szaktárgyi tanítási gyakorlat 

magában foglalja a szakos (és nem szakos) hospitálást, az óramegbeszéléseket és 10 önállóan megtartott 

tanórát/foglalkozást. 

A szakterületi tanítási gyakorlat három alapvető eleme a hospitálás, az óramegbeszélés és az önállóan 

megtartott óra. 
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